
21% 1/2

how the GDPR will apply to them.

48% say investment 
in new technologies

37% say it is a burden 
keeping up to date

57%  have not yet
set aside any training 
budget for GDPR.

will be required to be compliant. 

with changing requirements.

In January 2017, Ipswitch commissioned a follow-up survey to the 2015 poll of IT pros in 
the UK, France and Germany. The survey asked about  the implications of the impending

GDPR changes and preparations undertaken by these organizations.

Since the 2015 survey, a distinct increase in ‘unsure’ responses 
may reflect the overall uncertainty around the Brexit decision.

One in five  report having allocated
training budgets for preparing staff to 
understand and comply with GDPR.

Only 14% of businesses are using
SECURE MANAGED FILE TRANSFER
technology to ensure data security 
and simplify compliance.
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That’s almost

2x the number 
from 2015.

But compared to 2015

2x the number 
are ‘unsure’. 

But compared to 2015

5x the number 
are ‘unsure’. 

EFFECT?BREXIT
READ ABOUT THE IMPACTS OF  BREXIT ON IT COMPLIANCE ISSUES IN OUR FREE WHITE PAPER

WHILE

®

To learn more about how Secure Managed File Transfer technology can help you 
become GDPR-compliant, visit our dedicated GDPR resource page. Or, if you’re 

ready to take the next step in becoming compliant, download the

FREE 30-DAY TRIAL OF MOVEit MANAGED FILE TRANSFER

https://www.ipswitch.com/resources/whitepapers-ebooks/brexit-and-the-gdpr-what-it-teams-need-to-know
https://www.ipswitch.com/forms/free-trials/moveit-complete
https://www.ipswitch.com/solutions/gdpr-compliance

